
令和５年度 学校評価アンケート　　保護者
和歌山大学教育学部附属中学校

令和５年度 令和４年度 令和３年度

№ 質問内容

1
お子さんは、学校生活に、楽しく生き生きと取り組んでい
る。

2 お子さんは、授業に意欲的に取り組んでいる。

3
お子さんは、ルール（服装、身なり、時間など）を守って
生活している。

4
お子さんは、学校で、タブレット端末等のＩＣＴ機器を積
極的に活用して学習している。

5
お子さんは、海外の生徒や学校と交流することで、学校生
活の意欲が高まった。

6
お子さんは、部活動に参加し、充実した活動を行ってい
る。(部活動加入者のみ回答)

7
教員は、子どもの状況を良く理解し、適切に学習指導を
行っている。

8
教員は、ＩＣＴ機器や教具を活用するなどして、授業を工
夫・改善している。

9
教員は、「ときには厳しく、ときには優しく」など生活指
導を適切に行っている。

10
教員は、進路についての情報提供や、子どもの進路選択に
役立つ相談等を適切に行っている。

11
学校は、通知表や懇談会等を通して、保護者に学習状況を
適切に伝えている。

12
学校は、職業観の育成（キャリア教育）に積極的に取り組
んでいる。

13
学校は、生徒の安全や健康な生活のための対策を適切に
行っている。

14
学校は、スクールカウンセラーや相談室等、生徒や保護者
への相談体制を整えている。

15
学校は、ホームページや各種の「たより（通信）」で、学
校や生徒の様子を伝えている。

16
学校は、保護者と協力し理解しあいながら、お子さんの学
習や生活指導を行っている。

17
学校は、保護者が参加する行事（育友会行事を含む）や活
動を充実させている。

18
学校は、教育活動に必要な施設・設備等を整備し充実させ
ている。

19 学校は、特色ある教育活動を行っている。

20
学校は、「豊かな心、やりぬく力」を目標に生徒を育てよ
うとしている。
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Ａそう思う
Ｂどちらかといえばそう思う
Ｃどちらかといえばそう思わない
Ｄそう思わない
無回答
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